日照·热线

96706(全省市话收费)

831 1 () 说一说发生在身边的 ^{突发事 疑难事 感人事 新鲜事}



颜色图案都相同 装有顶灯计价器

出租车让人真假难辨

文/片 本报记者 孔红星



同样路程 多花20元

11月14日,从青岛到日照 的游客王丽向记者反映了一件 郁闷的事情,她在日照打车碰 到了"两重天"待遇。原来,12日 下午,她带着孩子准备从东港 区石臼市场到东港区山东路厉 家庄子村找朋友,打了一辆出 租车。到达目的地后,司机向她 索要了31.5元的打车费。王丽 索要发票时,被告知机器出现

故障,打印不出来了。当日晚上 8点多,她打车返回石臼市场, 出租车司机向她要了12.5元路

日照济泰出租车公司司 机李先生回忆当时的情景说: "她下车时很惊讶,说上午打 车时多花了将近20元。我告诉 她,她可能遇到'山寨'出租车

前几天,住在文登路都市 花园小区20号居民楼的黄女 士也遇到了类似的事情。她 从火车站打车回家,正常情 况下只需花8元。到达目的 地后,她发现计价器上面的 数字显示17元。黄女士后来 拨打出租车监督电话得知, 她所乘坐的出租车是一辆冒 牌出租车。

出租司机 难辨真假

在日照市长途汽车总站 等乘客的日照祥云出租车司 机李华(化名),开出租车已经 3年了,他说:"让我认,也说不 出到底哪个是假出租车,更别 提乘客了。"记者采访中,很多 出租车司机表示,他们很难辨 认出假出租车。

记者采访得知,日照城区 目前登记在册的出租车有968 辆,出租车的颜色为黄底蓝面, 寓意日照市旅游特色"碧海蓝 天金沙滩"。按照日照市有关 规定,出租车在开满6年后,司 机需要更换新车,保证车况安 全。目前市面上旧车满6年退 役后,投向市场的新车车牌号 都是"鲁LT"开头,"L"是指 日照汽车的地区代号,"T" 是指"Taxi"出租车的缩写,

执法人员初步查实,这部分 车辆来源有多处,其中包括: 运营期限到期已经退出市场 运营的车辆和不法人员购置 并克隆合法出租车,承包给 他人经营、无合法营运手续 的车辆

租车牌号开头为"鲁LA"、"鲁 LB"、"鲁LE"等。按交通局规 定,更新的出租车车型为桑塔 纳3000、悦达起亚、奇瑞东方 之子。而以前的出租车车型大 部分为富康、普桑、捷达等,如 果是这类车型,已经过了6年年 限还在跑的且挂老车牌,是假 出租车的可能性比较大。

但现在还有部分未更新的出

原色。但是,一段时间后,执 法人员检查时发现,被查获 的车辆又改成了出租车模 样。重复查获,重复纠正,这 给执法工作带来很大的难 度。"潘友说。

据介绍,市公路运输管 理处领导经常带队组织工作 人员夜间检查。截止到目前, 今年共查处假出租车48辆。

河南17岁女孩流浪日照

两市民好心救助 不料女孩悄离开

本报11月16日热线消息(记者 周广聪 **郇恒吉)**因父母离异,17岁河南女孩流浪 到日照街头,两位市民发现后好心救助,不 料14日上午,该女孩悄悄留下一张纸条后再 次出走

11月12日,市民彭先生下班路过滨海六 路,发现有一名少女坐在路边抽烟,得知孩 子名叫宋喜君,家在河南新乡,半个月前流 浪至日照。彭先生送给她60元钱,彭先生的 朋友杨女士还给她购买了过冬的衣服

第二天,两人打算把宋喜君送市救助站 但宋喜君对此极为抵触。无奈之下,彭、杨二人 决定先找家宾馆把喜君安顿下来。不料14日早 9时许,杨女士来到宾馆发现喜君留下一张纸 条走了。

15日14时许,记者联系了喜君的母亲王 女士,她告诉记者,自己在十几年前就和前 夫离婚,最近几年喜君经常出走。"我现在家 里还有两个孩子需要照顾,实在没能力再去 找她。"王女士无奈道。

据杨女士介绍,喜君身高约1.6米,体形 微胖,留短发,戴黑框眼镜。希望知情市民拨 打本报热线电话8308110提供线索,让小姑 娘过一个温暖的冬天。

有张上网卡就能上网

未成年学生 逛网吧挺方便

本报11月16日热线消息 (记者 张焜 见习记者 贺超) "未成年人禁止入内" 在日照市区一些网吧成为空谈。16日,记者 暗访了解到,学生在放学后到网吧打游戏, 让不少老师、家长们忧心忡忡

16日,日照市区一所中学的陈校长说到 学生教育时指出,一些学生离开学校后,首 先去的地方就是网吧。网吧向学生敞开大 门,成为令老师和家长担忧的事

16日中午放学时间,在海滨三路附近一些 网吧边,记者看到,仅10分钟时间就有近20名 学生进入了网吧没有出来。而在网吧里面,只 要拿出上网卡在扫描机上扫一下,即可上网。

"尤其是学校附近的网吧,常常向孩子 们敞开大门。"市民刘丽欣在送孩子上学后 说,只要能搞到一张上网卡就可以上网,网 吧根本不看孩子的年龄或身份证,真令人担

今年已查 48辆"黑车"

15日,日照市公路运输 管理处市场科负责人潘友 说:"假出租车从外表上看和 真正的出租车没有任何差 异,乘客仅从外观上很难分 辨,执法人员若不检查他们 的手续也是难以辨别。"潘友

据统计,目前市场大约 有70余辆假出租车在运营。

"我们查处假出租车后, 当即销毁顶灯,没收计价器, 并责令当事人限期将车改回